

31 октября. Ласточки

«Унылая пора! Очей очарованье!

Приятна мне твоя прощальная краса.

Люблю я пышное природы увяданье,

В багрец и золото одетые леса.

В их сенях ветра шум и свежее дыханье,

И мглой волнистою покрыты небеса,

И редкий солнца луч, и первые морозы,

И отдаленные седой зимы угрозы.

А.С.Пушкин

Борис Михайлович Кустодиев – русский художник.

На уроках будем смотреть картины «Осень в провинции», «Осенний праздник». Если удастся найти в интернете – рассмотрите, как художник пишет зарисовки из жизни людей. Какие яркие краски.

И сравниваем осенние пейзажи художников Исаака Левитана, Ивана Шишкина.

Не забываем художника Михаила Александровича Врубеля с его Паном. Мы еще не раз будем обращаться к его творчеству.

<https://www.youtube.com/watch?v=HxBO6lLokMI>

смотрим мультфильм «Вовка в тридевятом царстве»